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(72) Мілько Дмитро Олександрович, Безпалов Ру-
слан Ігорович, Забудченко Віктор Миколайович
(73) ІНСТИТУТ МЕХАНІЗАЦІЇ ТВАРИННИЦТВА
УКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК
(57) Прилад для визначення щільності консерво-
ваних кормів, що містить раму, виконану у вигляді
двох напрямних, штангу з наконечником, наванта-

жувальний пристрій, засіб вимірювання робочого
тиску і підпружинений пристрій індикації, який від-
різняється тим, що напрямні оснащені штоками і
підпружиненим засобом індикації, а навантажува-
льний пристрій виконаний у вигляді двоплечого
важеля, з'єднаного з засобом вимірювання робо-
чого тиску, який закріплений на перекладці, вико-
наний з можливістю вертикального переміщення
вздовж штоків напрямних та фіксації на них, а на-
конечник на штанзі виконаний у вигляді опорної
п'яти.

Корисна модель відноситься до області тру-
домістких процесів в тваринництві, а саме до за-
собів вимірювання щільності консервованих кормів
на тваринницьких фермах.

Відомий пристрій для визначення щільності
матеріалу [а. с. № 665247, G01N9/00, Бюл. №20,
1979, стор.156], який має корпус зі щупом, натисну
рукоять із штоком, яка взаємодіє з корпусом за
допомогою пружини, вимірювальну шкалу, осна-
щену кільцевим пружним покажчиком, світловим
індикатором.

Недоліком цього пристрою є те, що конструк-
ція не може бути використана на пружних матеріа-
лах, наприклад кормах, має не велику точність
вимірювання, та необхідність застосування еле-
ментів живлення.

Як найближчий аналог прийнято спосіб визна-
чення щільності пресування листостебельного
матеріалу та пристрій для його здійснення [а. с.
№1692362 A01F15/00, Бюл. №43, 1991, стор.11],
який містить раму,  штангу з наконечником,  напря-
мні, навантажувальний пристрій, засіб вимірюван-
ня робочого тиску і підпружинений пристрій інди-
кації.

Недоліком пристрою є те, що він має дуже
складну конструкцію та велику масу, що усклад-
нює вимірювання щільності консервованих кормів
та має не велику точність вимірювання.

В основу корисної моделі поставлена задача
створення такого приладу для визначення щільно-
сті консервованих кормів, в якому нове виконання

напрямних зі штоками і підпружиненого засобу
індикації та навантажувального пристрою, дозво-
лить зменшити масу і спростити конструкцію при-
ладу, та підвищити точність, і продуктивність про-
цесу вимірювання щільності консервованих кормів.

Поставлена задача вирішується тим, що при-
лад для визначення щільності консервованих кор-
мів містить раму, виконану у вигляді двох напрям-
них, штангу з наконечником, навантажувальний
пристрій, засіб вимірювання робочого тиску і під-
пружинений пристрій індикації, згідно корисної
моделі, напрямні забезпечені штоками і підпружи-
неним засобом індикації, а навантажувальний
пристрій виконаний у вигляді двоплечого важеля,
з'єднаного з засобом вимірювання робочого тиску,
який закріплений на перекладці, виконаній з мож-
ливістю вертикального переміщення вздовж што-
ків напрямних та фіксації на них,  а наконечник на
штанзі виконаний у вигляді опорної п'яти.

Виконання рами у вигляді напрямних зі што-
ками, виконаних із тонкостінних трубок, а наванта-
жувального пристрою у вигляді двоплечого важеля
прикріпленого безпосередньо до засобу індикації
робочого тиску та використання наконечника на
штанзі у вигляді опорної п'яти дозволить зменшити
масу та спростити конструкцію приладу.

Застосування засобу вимірювання робочого
тиску та підпружиненого засобу індикації дозво-
лить підвищити точність вимірювання щільності
консервованих кормів.

Суть корисної моделі ілюструється креслен-
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нями, де на Фіг.1 зображений загальний вигляд
приладу для визначення щільності консервованих
кормів, на Фіг.2 зображена шкала для визначення
щільності консервованих кормів.

Прилад для визначення щільності консерво-
ваних кормів містить раму 1 у вигляді двох напря-
мних зварених між собою планкою 2, до якої при-
кріплена штанга 3 з наконечником у вигляді п'яти
4. Напрямні рами 1 забезпечені штоками 5, 6, 7.
Шток 7 має підпружинений засіб індикації 8. Штоки
5 і 6 з'єднані між собою перекладиною 9, з можли-
вістю вертикального переміщення вздовж штоків
5, 6 та фіксації на них фіксаторами 10. До пере-
кладини 9 приєднаний засіб вимірювання робочого
тиску 11, об'єднаний з навантажувальним при-
строєм у вигляді двоплечого важеля 12. Шток 7
фіксується за допомогою фіксатора 13. Рама 1
містить дві ручки для транспортування 14.

Прилад для визначення щільності консерво-
ваних кормів працює таким чином.

Прилад для визначення щільності консерво-
ваних кормів встановлюється на вирівняній повер-
хні закладаємого або вже закладеного корму. За
допомогою фіксаторів 10 перекладина 9 фіксуєть-
ся на штоках 5 і 6, які пересуваються вздовж на-
прямних рами 1. Після встановлення та вирівню-
вання штанги 3, прикріпленої до планки 2 з
наконечником у вигляді п'яти 4 та штоку 7, підпру-
жинений засіб індикації 8 виставляється на нульо-
ву відмітку, виймається фіксатор 13 і вивільняєть-
ся шток 7. До двоплечого важеля 12
прикладається зусилля в 150 Н, яке контролюєть-
ся за допомогою засобу вимірювання робочого
тиску 11. У навантаженому стані прилад витриму-
ється 30  секунд.  Дані вимірювань знімаються з
підпружиненого засобу індикації 8, які дозволяють
отримати дійсне значення щільності за допомогою
шкали (Фіг.2), яка йде у комплектації до приладу.
На наступну позицію прилад пересувається за
допомогою двох ручок для транспортування 14.
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